
Liceum Ogólnokształcące Dla Dorosłych   Rok szkolny 2019/2020 

Praca kontrolna z matematyki   Klasa: I F   nauczyciel: J.P. 
          

………………………………………………………………………………………………………………. 
(imię i nazwisko słuchacza) 

 

1. Oblicz:    

                 1 –  0, (5) = 

                       23 ∙ 42 =  
                  (𝑥 + 3)2 =  

 

2. Rozwiąż równanie, nierówność i układ równań: 

6𝑥−2

5
= 2                     2𝑥 − 5 > 3𝑥 + 1                         { 

𝑥 + 3𝑦 = 0
2𝑥 + 𝑦 = 5

 

 

 

 

 

 

 

3. Zaznacz na osi liczbowej zbiory A = (−4, 1〉 i B = (0, 4), a następnie wyznacz  
AB,  AB,  A \ B,  B \ A. 
 
 
 
 
 

 
 

4. Garnitur kosztujący 400 zł obniżono o 16%. Oblicz nową cenę. 

 

 

 

 

5. Długość boiska szkolnego równą 62,5 m określono w przybliżeniu do 60 m. Oblicz 

błąd bezwzględny i względny procentowy tego przybliżenia. 

  


